
Miért van szükség az Ügyfélkapu+-ra? 

A magyarorszag.hu (mo.hu) oldal a KAÜ bejelentkezés előtt már hetek óta figyelmeztet 

bennünket, hogy a jelenlegi Ügyfélkapus bejelentkezési (kizárólag felhasználónév és jelszó 

párossal azonosító) módszer 2025.01.16-tól  már nem lesz elérhető. A mostani cikkemben 

ennek járunk utána, hogy miért is van szükség a változtatásra. 

Elsősorban vizsgáljuk meg az EU-s jogszabályi változásokat, amik nyilvánvalóan a magyar 

jogszabályi környezetet és a törvényhozást is nagyban befolyásolják. 

eIDAS 2.0 

Az EU 2024/1183 számú rendelet, más néven az eIDAS 2.0 rendelet, az elektronikus azonosítás 

és az elektronikus aláírás szabályozását érinti az Európai Unióban. A rendelet célja, hogy 

elősegítse az EU-n belüli digitális tranzakciók biztonságos és hatékony végrehajtását, 

különösen az elektronikus személyazonosítás, elektronikus aláírások, és digitális 

dokumentumok hitelesítése terén. 

Az egységes, határokon átnyúló elektronikus azonosítási eszközök fejlesztését írja elő, amelyek 

lehetővé teszik, hogy az EU polgárai és vállalkozásai a különböző tagállamokban ugyanazzal 

az elektronikus azonosítóval végezhessenek ügyintézést. 

Előírja a fejlettebb elektronikus aláírási és hitelesítési megoldások alkalmazását, amelyek 

biztosítják a magasabb szintű jogi elismerést és biztonságot. 

NIS2 (2024.04 cikk https://www.nkik.hu/hu/nograd-megyei-kereskedelmi-es-

iparkamara/tanacsadoi-halozat-17706) 

Röviden az irányelv szigorítja a szolgáltatók és a gazdasági szereplők biztonsági 

követelményeit és előírja számukra, hogy rendszeresen végezzenek kiberkockázati 

értékeléseket és incidens bejelentéseket. Emellett az EU tagállamok közötti együttműködés 

erősítésére is fókuszál, hogy gyorsan reagáljanak a kiberfenyegetésekre és incidensekre.  

A kormány a fentiek figyelembe vételével 2023.09.02-án hatályba helyezte a DÁP (Digitális 

Állampolgárság Program) törvényt, azaz a 2023. évi CIII. törvényt. Ez a törvény szabályozza 

többek között az állam digitális szolgáltatásait. 

A magyaroroszag.hu oldalon eddig minden kontroll vagy visszajelzés nélkül tudtunk belépni 

az ügyfél fiókunkba. Ez azért nagy probléma, mert ha valamilyen oknál fogva harmadik 

személyhez került a felhasználónév jelszó párosunk, akkor simán be tud lépni bármikor a fiókba 

és bármit el tud intézni a nevünkben úgy, hogy mi erről semmi visszajelzést nem kapunk. Egy 

egyszerű példa, belép valaki helyettünk és az AVDH szolgáltatással aláír a nevünkben, jogilag 

az olyan, mintha mi írtuk volna alá. 

Az Ügyfélkapu+ újdonsága a kétlépcsős azonosítás a fokozott biztonság érdekében 
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A kétlépcsős azonosítás (2FA – Two-Factor Authentication), amely magasabb szintű 

biztonságot kínál a felhasználók számára, mert már két különböző módszerrel kell azonosítani 

magunkat, például: 

Belépés jelszóval, majd jön a második hitelesítési lépés a mobiltelefonos alkalmazás (pl. 

Google Authenticator, Microsoft Authenticator) által generált kód használatával. 

A kétlépcsős azonosítás biztosítja, hogy még akkor is, ha valaki megszerzi a jelszót, nem férhet 

hozzá automatikusan a fiókhoz, mivel a második hitelesítési lépés nélkül a rendszer nem 

engedélyezi a belépést. 

Összefoglalva: 

A kétlépcsős azonosítás az Ügyfélkapu+ legfontosabb jellemzője, amely már a vállalkozások 

számára elengedhetetlen biztonsági szintet biztosít az elektronikus ügyintézéshez. A 

vállalkozások, amelyek rendszeresen kezelnek érzékeny adatokat – adóbevallások, 

cégnyilvántartások, hivatalos kommunikációk – nagyobb kockázatnak vannak kitéve, ha nem 

biztosítanak megfelelő védelmet. A kétfaktoros azonosítása garantálja, hogy az ügyintézés 

biztonságos, védett és a jogszabályoknak megfelelő módon történjen, így a cégek jogi és 

adatvédelmi felelőssége teljes mértékben teljesíthető. 
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